

欧冠联赛焦点大战上演

跨 AC 米兰



皇马球员在比赛中庆祝进球。(新华社发)

□据 新华社电

皇家马德里队 19 日在一场欧洲冠军联赛焦点大战中，凭借 C 罗的一个进球和一次助攻，以 2:0 战胜 AC 米兰，目前名列小组第一。切尔西、阿森纳和拜仁慕尼黑等欧洲强队也都高奏凯歌，均以全胜战绩列小组头名。

年轻的皇马利用速度和体能优势向老迈的 AC 米兰发起了“闪电战”，整场比赛共有 22 次射门，7 次射中球门。而可怜的 AC 米兰只创造了 9 次射门机会，只有一次射中球门。皇马和 AC 米兰分别 9 次和 7 次夺得这个经典赛事的冠军，因此他们的这次较量也被称为“巨人之战”，但比赛过程和结果表明：穆里尼奥的“银河战舰”远远强于阿莱格里的“红黑军团”。

比赛开始仅 13 分钟，C 罗就利用一次

直接任意球机会轰开了“红黑军团”的大门。1 分钟后，他带球把 AC 米兰的防线搅得七零八落，然后横传门前的厄齐尔，后者迎球射门，皮球碰到对方后卫博内拉的脑袋后折射进了大门。

在随后的比赛中，C 罗多次肆意冲杀，威胁 AC 米兰大门，负责在边路盯防他的老将赞布罗塔让人感觉形同虚设。AC 米兰只在第 80 分钟时制造了一次有威胁的进攻，当时伊布拉欣莫维奇门前接替补上场的因扎吉的传球射门，被皇马门将卡西利亚斯挡出。

皇马主教练穆里尼奥赛后表示，他没料到 AC 米兰如此不堪一击。他说：“我原以为这是场艰苦的比赛，但事实好像是我们开局就搞定了一切。对 AC 米兰来说，我们的节奏太快了，很快就就进了两个球，本来还能进第三个的。”

小法复出进一球 阿森纳三战全胜

□据 新华社电

在 19 日进行的欧冠联赛小组赛第三轮中，阿森纳队长法布雷加斯在因伤缺席一个月后强势复出，在攻入一球的同时，率领球队在主场以 5:1 大胜顿涅茨克矿工队。

这样，阿森纳在 H 组中三战全胜、积 9 分位列榜首，领先排名次席的顿涅茨克矿工 3 分，已基本锁定了淘汰赛入场券。

法布雷加斯在上月的英超联赛中腿部肌肉拉伤，但一个月的休息并没有影响“枪

手”队长的状态。当天的比赛，他在第 60 分钟罚入一粒点球，虽然此后被主教练温格换下，但他在中场穿针引线的作用毋庸置疑。阿森纳众将在小法的带动下上演了集体爆发。

宋在第 19 分钟凭借客队门将的一次救球脱手为阿森纳先拔头筹，此后他又助攻纳斯里得分，“枪手”在上半场取得 2:0 领先。易边再战，在法布雷加斯点球命中后，威尔希尔和查马克又分别为主队建功。顿涅茨克矿工此后由阿森纳旧将爱德华多攻入挽回颜面的一球。

罗马主场落下风 1:3 不敌巴塞尔

□据 新华社电

罗马队 19 日主场在与巴塞尔队进行的一场欧洲冠军联赛小组赛中，发挥令人失望，以 1:3 不敌对手。

上半时是巴塞尔的天下。比赛开始仅 12 分钟，弗雷为巴塞尔队率先破门。9 分钟后，波里埃罗为罗马队扳平比分。第 44 分钟时，巴塞尔队右后卫因库姆攻破罗马队大

门，客队再度领先。

由于巴塞尔队体能下降，罗马队下半时占据了上风，并且创造了好几次机会，可惜都未破门。在补时阶段，巴塞尔队中场球员卡布拉尔带球突破了罗马队防线，射门命中，为客队锁定胜局。

罗马队 34 岁的队长托蒂在比赛中获得不少得分机会，但都一一浪费。本赛季开赛至今，他已经连续 11 场比赛没有进球了。

对手送上乌龙礼 拜仁侥幸取 3 分

□据 新华社电

欧洲足球冠军联赛 E 组 19 日展开第三轮较量。客场挑战拜仁慕尼黑的罗马尼亚克鲁日队连送对手两个乌龙球，最终 2:3 告负。本轮赛后，拜仁三战全胜，积 9 分高居小组榜首。

两队的比赛在大雨中开场。拜仁多名主力依旧因伤无法上场。不过施魏因施泰格出现在首发名单中，与替补范博梅尔的奥特尔搭档双后腰。上半时，拜仁明显没有找到状态，配合失误较多。克鲁日队则从刚开始的谨慎中释放出来，逐渐占据主动。

第 28 分钟，克鲁日队德泽尔比前场开出任意球，卡杜抢在拜仁后卫之前将球顶入大门，帮助客队先拔头筹。

但随后，幸运天平似乎开始向拜仁倾斜。克鲁日队 5 分钟内两次自摆乌龙，上半场结束前拜仁反而以 2:1 反超。

经过中场休息调整，拜仁下半时状态明显好转。在施魏因施泰格和克罗斯的组织下攻势渐起。上轮联赛完成“帽子戏法”的戈麦斯延续了进球状态。第 77 分钟，克罗斯远射被克鲁日门将挡出，卡杜解围将球踢到戈麦斯的腿上反弹入网。尽管客队在第 86 分钟扳回一球，但已无法挽回败局。



拜仁队球员戈麦斯庆祝进球。(新华社发)



洛阳网  
www.lyd.com.cn

# 洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报每日定时推送，内容精彩，信息丰富，是您了解洛阳、关注洛阳的最佳选择。
- 洛阳手机报内容涵盖时政要闻、社会百态、文体娱乐、房产汽车、教育医疗等。

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

